



ASOCIACION DE VECINOS MILENIO-HAYGON II

58

ACTA DE LA REUNION DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA ASOCIACIÓN DE VECINOS "MILENIO HAYGON II" CELEBRADA EL DIA 18 DE NOVIEMBRE DE 2010 EN EL LOCAL DE LA ASOCIACIÓN DE VECINOS DE DIVINA PASTORA.

Asistentes:

Presidente:

Francisco Maltés Vargas

Vicepresidente:

Miguel Ángel Forner Aracil

Secretario:

Gregorio Berna Martínez

Vocales:

Joaquín Risueño García

Alejandro Tavera García

Riquelme Navarro Martínez

Francisco Tebar Angulo

José María Robles Almansa

Siendo las 19:30 horas, comienza la reunión con la asistencia de los componentes de la Junta Directiva, al margen relacionados, a fin de tratar los asuntos contenidos en el siguiente

Orden del Día:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior de la Comisión Gestora.
2. Lectura del acta de la Asamblea General Extraordinaria de la Asociación de Vecinos celebrada el 23 de octubre de 2010.
3. Entrada/salida de documentación.
4. Notificaciones/denuncias (asunto bung. 208, farola 167, etc).
5. Situación/estado de registro de la AA.VV en la Consellería de Administración y Concejalía de Participación Ciudadana.
6. Composición de la nueva Junta Directiva/reparto de tareas.
7. Informe del Vocal de Acción Institucional sobre la reunión de la Concejalía de Atención Urbana.
8. Informe del presidente sobre el resultado de la campaña de captación de correos electrónicos y nuevas altas de socios.
9. Propuesta de duración máxima de las reuniones.
10. Ruegos y preguntas.

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior de la Comisión Gestora.

Se inicia la reunión con la lectura por parte del Secretario del acta de la reunión de la Junta Gestora de fecha 14 de septiembre de 2010, la cual es aprobada por asentimiento general.

2. Lectura del acta de la Asamblea General Extraordinaria de la Asociación de Vecinos celebrada el 23 de octubre de 2010.

Continúa el Secretario con la lectura al acta de la Asamblea General Extraordinaria de la Asociación de Vecinos "Milenio-Haygón II", celebrada el 23 de octubre de 2010, la cual será sometida a su aprobación en la próxima asamblea general ordinaria que se celebre.

3. Entrada/salida de documentación.

Por el vocal D. Alejandro Tavera se informa de la documentación diversa recibida

4. Notificaciones/denuncias (asunto bung. 208, farola 167, etc).

Se informa de las actuaciones con relación a la denuncia sobre la suciedad en la acera del bung. 208 con relación a excrementos y orines de los perros que residen en dicha vivienda, como también de la rotura de la farola situada frente al bung. 167. En este asunto se ha requerido su reparación a los servicios municipales de Atención Urbana

D. Gregorio Berná manifiesta que comunicaciones y actuaciones de este tipo dan credibilidad a la actuación de la AA.VV. ambas actuaciones se han insertado en la pagina web de la AAVV.



ASOCIACION DE VECINOS MILENIO-HAYGON II

5. Situación/estado de registro de la AA.VV en la Consellería de Administración y Concejalía de Participación Ciudadana.

El Presidente informa que han sido notificados los datos de la nueva Junta Directiva ante los órganos competentes de la Generalitat Valenciana y del Ayuntamiento de Alicante.

6. Composición de la nueva Junta Directiva/reparto de tareas.

El Presidente hace constar que somos un equipo de trabajo y como tal hemos de repartir las tareas a fin de que entre todos podamos desarrollarlas lo mejor posible. Ante tal petición, D. Miguel Ángel Forner se ofrece para llevar el seguimiento de las incidencias en las infraestructuras y servicios del barrio. También será el encargado de canalizar las denuncias/peticiones de actuaciones del servicio 48 horas de la Concejalía de Atención Urbana.

El Secretario comunica que durante algún tiempo no va a poder atender las tareas del cargo por motivos familiares.

Ante esta situación el Presidente propone que se nombre un Vicesecretario que lo pueda sustituir durante el tiempo necesario y pregunta a los miembros si alguno acepta esta función.

Tras unas breves explicaciones, se ofrece el vocal Riquelme Navarro Martínez para asumir esa tarea.

Se somete a la consideración de la Junta que acepta la propuesta por unanimidad.

D. Alejandro Tavera asume el encargo de revisiones de asuntos pendientes; notas informativas en la web y las relaciones institucionales.

7. Informe del Vocal de Acción Institucional sobre la reunión de la Concejalía de Atención Urbana.

D. Alejandro Tavera informa que, junto con el Presidente de la Junta Directiva, han tenido una reunión de trabajo y vista al barrio con un representante de la Concejalía de Urbanismo para tratar varios asuntos:

- Puntos limpios con el soterramiento de los contenedores receptores de residuos.
- Acondicionamiento del parque infantil en la calle Lobo de Gubio.
- Actuaciones de mejora en el aparcamiento de la calle Lobo de Gubio.
- Acondicionamiento de un recinto específico para perros en el interior del parque de las aguas.
- Creación de una zona biosaludable para mayores en el interior del parque de las aguas.
- Acondicionamiento del solar existente en la calle Penáguila frente a los bung. de la fase 8 y el colegio Eusebio Sempere.

Sobre éste último punto, el Presidente manifiesta que debe programarse una reunión con las AA.VV de Divina Pastora y Tómbola para adoptar acuerdos conjuntos sobre los temas que afecten a los distintos barrios conjuntamente.

Se acuerda que por parte de D. Alejandro Tavera se ponga en contacto con sendas asociaciones y plantee el asunto y en la próxima reunión informe sobre la opinión que tengan para adoptar una decisión.

8. Informe del presidente sobre el resultado de la campaña de captación de correos electrónicos y nuevas altas de socios.

El Presidente propone que se de por cerrada la campaña porque ya es muy difícil conseguir más adscripciones. Se han captado 85 nuevas direcciones de correo electrónico, sumando ya un total de 116 y se han captado 7 nuevos socios.

Se acuerda por la Junta aceptar la propuesta y dar por finalizada la campaña.

**ASOCIACION DE VECINOS MILENIO-HAYGON II****9. Propuesta de duración máxima de las reuniones.**

El presidente propone que se inicien sobre la 19:30 horas y se finalicen como máximo a las 21:00 horas.

Se aprueba la propuesta.

10. Ruegos y preguntas.

Miguel Ángel Forner solicita presentar y comentar los planos de modificación de la calle Beato Diego de Cádiz. Se acepta la propuesta y se comenta el proyecto.

Sobre este asunto se acuerda que en la próxima reunión con la AAVV de Divina Pastora, se les de a conocer el proyecto con el fin de actuar conjuntamente ante el Ayuntamiento
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a la 21:30 horas.

Vº Bº
El presidente

Fdo. Francisco Maltés Vargas

El Vicesecretario

Fdo. Rigelme Navarro Martínez